

DUHA RYSI



Výroční zpráva 2011



Na činnost Duhy Rysi v roce 2011 přispělo Statutární město Olomouc a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Stručný profil oddílu

Družina Rysi byla založena 13.1.1990 jako součást oddílu Plamínek.

Celý oddíl čítal na 80 členů ve čtyřech družinách. V roce 1995 se oddíl Plamínek rozpadnul na samostatné oddíly (dříve družiny) se samostatnou činností.

1. listopadu 1995 byli Rysi přijati do občanského sdružení Duha, jako samostatná družina s číslem 104.

Činnost:

Pravidelné páteční schůzky – klubovna v prostorách DDM Olomouc-pronájem

Pravidelné jednodenní výpravy do přírody, za kulturou a sportem 1x měsíčně

Regionální kolo uzlařské regaty – soutěž v uzlování

Třídenní výpravy (Domašov, Pohořany a další pozoruhodná místa) - 1x za dva měsíce

Letní tábor

Akce pořádané ve spolupráci s ostatními oddíly stejného zaměření

Všechny akce jsou otevřené pro všechny děti a mládež od 6-ti do 99 let

Veškeré podmínky k akcím se můžete dozvědět na našich nových webových stránkách

www.rysi.duha.cz, které byly zprovozněny v roce 2006. Součástí je také rozsáhlá fotogalerie z našich akcí.

Vedení Duha Rysi

Ing. Jitka Vokurková	předsedkyně
Miloslav Vokurka	místopředseda
Ing. Jiří Štencl	hospodář
Miluška Vokurková	vedoucí
Mgr. Vladimíra Rohovská	vedoucí
Mgr. Petr Rohovský	vedoucí
Hana Karhánková	zdravotník
Radka Vokurková	vedoucí
Ondřej Neplech	vedoucí

Duha Rysi pravidelně spolupracuje s:

DDM Olomouc (pomoc na akcích, pronájmy, společné akce)

ZOO Olomouc (brigády, exkurze, pomoc na akcích)

Naši činnost v roce 2011 podpořilo Statutární město Olomouc přidělením dotace v rámci programu volnočasových aktivit příspěvkem z rozpočtu města. Další finance ze státního rozpočtu jsme čerpali z programu Sdružení 2010 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.

Dne 31.12.2011

Ing. Jitka Vokurková

Geocaching-zpestření oddílové činnosti

Co to je? Dobrodružná hra pro malé i velké, kteří vlastní GPS. Prostřednictvím internetu spojuje tisíce lidí na celém světě. Funguje díky přesnosti dnešních GPS systémů a možnosti výměny informací o založených skrýších mezi účastníky hry prostřednictvím internetu. Ti pak mohou s délkovými i šířkovými souřadnicemi vyrazit na lov. Odměnou za lov je poklad ukrytý převážně v plastovém kontejneru a poznání nějakého nového místa. Dobrodružství spočívá v tom, že je poklad potřeba hledat tak, aby nebyl prozrazen těm, kteří o této hře nic neví (jsou nazýváni mudly) a aby nebyl následně zničen. Poklady jsou různě veliké od nano, přes micro, regular až po macro velikost. V malých schránkách je většinou uschován jen logbook (papír na zaregistrování nálezu), ve větších schránkách je ukrytý poklad v podobě různých věcí-některé se mohou vázat k místu úkrytu, někdy jsou tam hračky či různé předměty-knihy, CD apod. Zvláštní kategorií jsou předměty zvané Geocoiny, Travelbugy a geomince. K těmto předmětům se váží další povinnosti, které je třeba splnit, abychom si toto z pokladu mohli vybrat. Pokud se nálezci něco líbí, tak si to samozřejmě může vzít, ale musí do schránky dát alespoň stejně cennou věc, kterou si vzal. O schránku s pokladem pečuje její zakladatel - doplňuje obsah a kontroluje bezpečnost uložení. Ne všechny schránky s poklady jsou snadno dosažitelné – tradiční jsou nejjednodušší - nastavíte si souřadnice a míříte přímo k pokladu, multiny jsou náročnější - musíte projít několik míst, aby bylo možné získat cílové souřadnice ke schránce, mystery je taková, při které převážně předem musíte vyřešit nějakou záhadu a pak se vydat hledat. Nepřipomíná Vám to některé hry, které s dětmi hrajete? Hledání pokladů je hra lákavá pro všechny děti a pokud se k tomu přidá poznání nějakého zajímavého místa, tím lépe. Většinou na každé naší akci hledáme minimálně jednu schránku. Vedeme si svou evidenci na webových stránkách.

A jak na to? Většinu informací můžete získat na českých webových stránkách:

<http://www.geocaching.cz/> . Zaregistrovat se pak musíte na anglicky psaných webových stránkách <http://www.geocaching.com/> - tady obdržíte přihlašovací jméno a heslo a pak už můžete brouzdat po stránkách a vybírat si poklady, které chcete najít. Nemusíte poklady hledat jen u nás v republice, ale po celém světě. Když už si najdete určité místo, kde chcete poklad hledat (začátečnickům doporučuji hledat tradiční poklady s přímými souřadnicemi a s nejnižší obtížností). Časem zjistíte různé druhy skrýší a hledání i komplikovanějších pokladů již budete zvládat snadno. Pokud poklad najdete, musíte se zaregistrovat do logbooku a až budete mít přístup k internetu, tak si ještě nález zaregistrujete na webových stránkách. Všem, kteří se do hledání pokladů přidají, přeji hodně štěstí a poznání mnoha krásných míst u nás, ale i v zahraničí. Loni v srpnu bylo zaregistrováno 631 tisíc pokladů na celém světě. K dnešnímu dni je jen v České republice registrováno 11 446 uschovaných pokladů. Uvidíte, že i v okolí Vašeho bydliště nějaké schránky jsou. Tak hodně štěstí!!!



Leden 2011

Akce v ZOO – 8.1.2011

Na první letošní akci jsme se společně s oddílem Křišťál vydali do Zoologické zahrady. Všech více než 30 účastníků bylo rozděleno do trojic, které mezi sebou soutěžily ve vyplňování záluďného kvízového úkolu, který pro nás připravila Želva. Některé otázky nám daly docela zabrat. Správným zodpovězením 21 otázek jsme si mohli dopomoci k doplnění pěti míst někde v ZOO, kde jsem se dozvěděli souřadnice k cíli. Všechny skupinky nedokázali do stanoveného limitu celý kvíz zvládnout, ale určitě se díky němu dozvěděli spoustu dalších zajímavostí ze světa zvířat. Zpestřením bylo setkání s mravenečníkem stromovým Dartem na pavilonu jihoamerických zvířat. Na závěr výpravy jsme navštívili naši oblíbenou cukrárnu u kostela. Akce i přes ne zcela příznivé počasí se vydařila.

Uzlařská regata - 15.1.2011

Jako každý rok, tak i letos jsme připravili regionální kolo uzlařské regaty. V tomto roce se zúčastnilo 40 soutěžících v 5-ti kategoriích. Uzlovalo se 6 základních uzlů za sebou přesně podle pravidel celostátní uzlařské regaty. Všichni soutěžící měli velmi hbité prsty a nejlepší čas měl Tarzan z oddílu Tuláci. Dokázal to za 00:17:55 - což je téměř neuvěřitelné. I my jsme se činili - v Potápkách zvítězila Kája: 01:03:22, v Plavčících získal první místo Kubis: 00:29:98, v Lodních vybojoval 2.místo Ferda: 00:27:98 a v Kadetech skončila na krásném 3. místě Beruška s časem 00:23:36. Ve štafetové soutěži oddílů jsme zvítězili nad oddílem Tuláci a Cassiopea. Na závěr jsme si ještě zahráli Florbal. Akce se vydařila.



Únor 2011

Pohořany - 20 let Rysů - 4.-6.2.2011

Věřte, nevěřte oddíl Rysi již funguje 20 let. Na základně v Pohořanech jsme toto výročí společně všichni oslavili. Byli pozváni bývalí členové, na které se podařilo sehnat kontakty. Celkem se za námi přijelo podívat 35 členů, kteří v uplynulých 20-ti letech do oddílu chodili a s sebou přivedli i 12 dětí různého věku. Velmi nás potěšila vysoká účast zakládajících členů oddílu. Počasí během pátku bylo krásné zimní-využili jsme kopec a zařadili si na bobech, saních a lopatách. Během noci stoupla teplota, začalo pršet a ráno se již na kopec nedalo jít vůbec. Na louce u lesa jsme postavili sněhuláka, zahráli jsme si několik her, včetně fotbalu na sněhu a na závěr jsme postavili sněhové sochy. Celé odpoledne jsme se sušili. Dort s Rysem, Rychlé špunty a dárky byly součástí oslav. Společně jsme si zahráli spoustu her - pingpongový kolotoč, přírodovědný kvíz Wildlife a několik společenských her. Pamětníci listovali v kronikách, albech a vzpomínali. Kuchyň nám k tomu skvěle uvařila. Večery byly věnovány promítání videozáznamů z táborů. Nejstarší zdokumentovaný tábor je z roku 1992. Akce se vydařila i přes ne zcela příznivé počasí.

Olomouc plná pokladů-19.2.2011

Dnešní den jsme věnovali hledání pokladů v naší Olomouci. Během 4 hodinového lovu jsme ulovili pěšky bez použití jakéhokoliv dopravního prostředku 11 nových pokladů do naší sbírky. Díky hledání jsme poznali i nám málo známá či zcela neznámá místa v našem městě. Luštění některých záhadných kešek nám dalo některým fakt zabrat, ale o to větší radost jsme měli, že ten poklad na vyluštěných souřadnicích nakonec opravdu byl. Účast byla průměrná, ale kdo přišel, určitě nelitoval. Během lovu jsme také stihli navštívit cukrárnu.



Březen 2011

Po stopách bobra - 12.3.2011

Tentokrát jsme se rozhodli využít nabídky CHKO Litovelské Pomoraví k vycházce po stopách bobra evropského, který se tu hojně vyskytuje. Na začátku jsme museli přetpět přeplněný autobus do Hynkova, ale pak už nás čekali jen samé pozitivní zážitky. Pod vedením člověka, který se na univerzitní půdě věnuje bobrům dlouhodobě jsme měli možnost spatřit spoustu stop, které za sebou bobří zanechali a zároveň se dozvědět spoustu zajímavého z jejich života. Viděli jsme spoustu pokácených stromů, několik bobřích skluzavek a na jednom místě i stopy v blátě. Bobří v Litovelském Pomoraví hrady nestaví, neb si vyhrabávají nory. V celém CHKO žije asi 50 bobřích rodin. Jinak se bobří vyskytují i na mnoha řekách, říčkách a přehradách v okolí. Podařilo se nám najít i tři poklady. Na autobus jsme už museli pospíchat, ale počasí bylo úplně skvělé jarní

Brigáda - Domašov 12.3.2011

Zatímco děti a mládež se zúčastnili akce po stopách bobra, většina vedoucích a rodiče odjeli na brigádu na základnu do Domašova. Cílem bylo přestěhovat všechno dřevo do náhradních prostor. Tímto děkujeme všem zúčastněným rodičům a vedoucím za pomoc.

Vítání jara, bazén - 19.3.2011

Tentokrát nám počasí na vítání jara vůbec nepřálo. Poslední dva dny vydatně pršelo, byla velká zima a deštivo bylo i dnes. Proto jsme se rozhodli pro změnu programu a s hračkami na kolečkách jsme se vydali skrze obě olomoucká náměstí až k bazénu, kde jsme strávili příjemný čas vodními hřítkami. Akce se vydařila a kuličky jsme odložili na nejbližší další akci.

Přírodovědná beseda - 25.3.2011

Beseda byla zaměřena na faunu a flory kolem řeky Bystřičky. Kdo přišel, bohužel účast tentokrát nebyla hojná, se dozvěděl co běhá a co roste u řeky, případně co v ní plave. Besedu pro nás připravil oddíl ochránců přírody z DDM Olomouc. Beseda byla velmi zajímavá a ochráncům přírody za ni děkujeme.



Duben 2011

Exkurze do pstruží líhně - 2.4.2011

Tentokrát, společně s mnoha dalšími oddíly (rybářskými, ochránci přírody) jsme se vydali do Pstruží líhně na Jívovou. Pracovníci nám vše trpělivě vysvětlili a ukázali. Dozvěděli jsme se, že se zabývají odchovem pstruha obecného a pstruha duhového, který je původem z Ameriky, ale v našich podmínkách se mu daří velmi dobře, dokonce i lépe než našemu původnímu pstruhu obecnému. Počasí nám zpočátku moc nepřálo-pršelo a všichni jsme byli docela mokří. Po prohlídce jsme se od ostatních oddělili a vyrazili na oblíbené místo Malý Rabštejn. Tady se nám při poslední návštěvě nepodařilo najít poklad. Tentokrát, na druhý pokus se zadařilo a poklad jsme společně s dalšími geokačery našli. Počasí se pomalu začínalo vylepšovat a než jsme dorazili do Domašova tak už svítilo slunce a bylo docela teplo. Na louce jsme si zahráli kuličky a několik dalších her a pak hurá na nádraží na vlak

Brigáda na řece Bystřičce - 9.4.2011

Brigáda na řece byla plánována již začátkem roku. Počasí bylo tentokrát docela slušné-svítilo slunce a jen silný studený vítr to vše kazil. Ukolem bylo v okolí řeky, která protéká skrze město Olomouc vyčistit břehy od nepořádku, který tam zavál vítr, nebo naházeli nevychovaní občané města. Naplnili jsme nepořádkem spoustu igelitových pytlů. Protože jsme byli šikovní, tak se nám podařilo úsek zvládnout rychleji než bylo plánováno. Účast na této akci byla hojná, což je chvályhodné. Přírodě je třeba pomáhat a určitě i do budoucna se takových akcí budeme účastnit. Největší nepořádek byl pod mosty, kde se zřejmě zabydlují naši méně přizpůsobivý spoluobčané. V závěru nás čekalo překvapení. Přátelé oddílu nám přivezli čerstvé koláče přímo z pekárny. Akce byla moc fajn a všem je třeba poděkovat za pracovitost.



Květen 2011

Kartouzka - 8.5.2011

Měli jsme políbeno na poklady v okolí Kratouzky a tak jsme se i za nepříznivého ranního počasí vydali. Pršelo, byla docela zima, ale nám to vůbec nevadilo. Během poledne se počasí již vylepšilo a začalo svítit sluníčko. Na Kartouzce jsme si zahráli několik her včetně oblíbené schovávané, při které nejvíc brblal Kecka, neb ho vždycky někdo zapykal. Při zpáteční cestě jsme si dostatečně prohřáli kosti, pochutnali si v cukrárně na zákusku a pod kostelem spočinuli na sluníčku. Z odpočívání nás vyrušily kostelní zvony a my pomalu z kopce scházeli do Samotíšek na autobus.

Domašov 13.-15.5.2011

Tento Domašov byl částečně pracovní, neb na jaře je tu vždy hodně práce. Tentokrát jsme se vrhli na natírání střechy, vymalování klubovny a dotření všech oken. Vše se zdárně podařilo a my máme základnu zase jako novou. Samozřejmě, že se celou dobu jen nepracovalo, ale hrálo se spoustu her, sportovalo se a v oblibě byly i stolní hry, hlavně Wildlife a Cesta kolem světa za 80 dní. První den byla také noční hra a druhý den soutěžní cesta za pokladem ke studánce. Během sobotního odpoledne se obloha zatáhla a pak nám přišlo až do nedělního odjezdu domů. Vše jsme však stihnutí a i buřty jsme nakonec upekli na ohni.



Červen 2011

Terezké údolí 5.6.2011

Dnes jsme se vydali do míst, kde je spousta pokladů námi nenalezených. Nakonec jsme jich během tohoto dne našli a zapsali 6. Cestu nám trochu komplikovala přítomnost velkého množství bahna a i tráva byla hodně mokrá, neb se tu včera přehnala průtrž mračen. My se však nenechali tímto odradit a vyrazili jsme vstříc dobrodružství m a pokladům. Vítaným zpestřením bylo čvachtání v říčce Šumici, kde se Terce podařilo vykoupat více než bylo povoleno. Nechybělo šplhání do velkých kopců, skal a na různá podivná místa. Na závěr jsme si zařídili na dětském hřišti a pak už hurá na vlak.

Domašov 24.-26.6.2011

Tato výprava byla poslední v tomto školním roce. Vzhledem k tomu, že už je vlastně léto-rozhodli jsme se nocovat ve stanech. Noci byly sice chladné, ale několik vrstev oblečení navíc to vyřešilo. Tentokrát jsme využili i koupání v bazéň, teda spíš ti otužilejší. Hráli jsme spoustu her, ale nejvíce se nám líbila hra, kterou připravil Carda. Vydrželi jsme ji hrát celé odpoledne. Navzájem jsme se honili a zároveň svými kartami likvidovali i zdánlivě nebezpečné nepřátele z jiných družstev. Večer jsme si opekli buřty, zazpívali několik písní, zahráli noční hru a pak hurá do pelíšků. První večer nám otec Čáry a Čolka ukázal něco z práce kriminalisty - zabezpečení stop, odběr otisků a podobně. Neděle byla ve znamení balení a úklidu. Počasí trošku chvílemi zlobilo, ale nakonec jsme vše co bylo v plánu stihnuli.



Červenec-srpen 2011

Tábor 2011- Legenda o sovích strážcích 30.7.-13.8.2011

Již několikátým rokem vyrážíme na tábor do Jihočeského kraje, do místa plného rybníků, krásné přírody na okraji České Kanady. Toto místo nám všem učarovalo a rádi se sem každým rokem o prázdninách vracíme. V bezprostřední blízkosti tábora máme rybníky, potoky, říčku, louku i les. Toto vše je většině z nás, kteří bydlíme ve stotisícovém městě vzácné, a proto si přírody užíváme během 14-ti dní plnými doušky. Počasí nám moc nepřálo, ale nejinak na tom byly letos všechny jiné táborové turnusy. Příroda nám pomalu vrací to, jak se k ní jako lidstvo chováme a proto i do budoucna budeme muset počítat s velkými teplotními výkyvy, se střídáním slunných a deštivých dní, s povodněmi a silnými bouřkami. I přes nepřízeň počasí jsme stihli všechno zásadní a žádná část naplánovaného programu nemusela být odložena na někdy příště. Během celého tábora probíhala etapová hra na motivy filmu "Legenda o sovích strážcích" a celou tuto atmosféru dokresloval výr velký Martin, kterého přivezla Želva s sebou. Služební oddíl měl možnost držet výra během nástupu na sokolnické rukavici a během noci pomáhal hlídkám střežit tábor. Etapy byly někdy náročné na fyziku, jindy naopak bylo potřeba zapojit odpočívající mozky. Během dopoledne jsme trénovali tábornické dovednosti, které zahrnovali střelbu ze vzduchovky, lasování, uzlování, odlévání stop, poznávání rostlin, dřevin a hub a mnoho dalších. Během celodenního výletu jsme navštívili Jindřichův Hradec. Někteří shlédli největší pohyblivý betlém "Křížový jesličky", jiní zase vyšplhali na Černou věž místního hradu. Po prohlídce města jsme nasedli na vlak tažený parní lokomotivou úzkorozchodné dráhy, která nás provezla částí České Kanady. V zastávce Kunžak Lomy lokomotiva dočerpávala vodu a my odtud vyrazili pěšky do tábora. Cesta byla relativně dlouhá a náročná, několikrát jsme museli překonávat elektrické ohradníky a procházet ohradami plnými dobytka. Podařilo se nám dorazit za sucha, ale chvíli po tom co jsme přišli, začalo pršet. Večerní programy byly velmi různorodé, neboť každý večer byl připraven někým jiným. Kouzlo slavnostního táborového ohně jsme si letos užili dostatečně, neb jsme táborák přemístili na jiné, mnohem lepší a hlavně suché místo. Během závěrečného táborového ohně, který zapalovali čtyři nejlepší táborníci, byly předány žluté kvítky a březové lístky. Na závěr můžeme jen konstatovat, že se tábor vydařil a můžeme se těšit na další, který bude za rok.



Září 2011

Hrubá Voda 10.9.2011

Na první výpravu v novém školním roce jsme se vydali na Hrubou Vodu. Jednak jsme tady už dlouho nebyli a jednak tu bylo připraveno k odlovu velké množství pokladů. Nakonec jsme jich ulovili 8 a to je téměř rekordní počet. Během výpravy jsme samozřejmě nehledali jenom poklady, ale prozkoumávali jsme okolí, poznávali různé přírodní zajímavosti a hráli hry. Většina pokladů byla spojena s místními železničními mosty, kterých je tu požehnaně. Celou sérii se nám ulovit nepovedlo, ale to určitě zvládneme příště. Začínali jsme na stanici Hrubá Voda a odtud jsme chatovou osadou pokračovali pořád podél železnice vzhůru do kopce. Naším dnešním cílem byl opuštěný břidlicový lom-příhodné místo pro dobrodružné hry a soutěže. Po přestávce na svačinku jsme stavěli věže z břidlicových úlomků. Družstvo Berušky postavilo věž o trochu větší než družstvo Ondry. Poté jsme se vydali prozkoumat část jeskyně, která se tu nachází a hurá po cestě dolů pod lom. Po cestě ještě dohledat nějaké ty poklady a další přestávka byla až poblíž vlakové zastávky na dětském hřišti. Někteří se vyřádili na trampolíně, někteří na průlezkách. Počasí bylo skvělé-svítilo nám odpoledne i sluníčko.

Duhový den - 30.9.2011

V tento den, na místo běžné schůzky, jsme hlavně pro nové a mladší členy uspořádali Duhový den. Odpoledne plné her a soutěží. Nechyběl ani maxibublifuk, trefování zuřivých ptáků, doplňování pohádkových dvojic a další atrakce. Odpoledne se vydařilo, po celou dobu nám svítilo sluníčko a dobrou náladu nám nic nepokazilo.



Říjen 2011

Radíkov a okolí - 1.10.2011

Během této výpravy bylo počasí přímo ukázkové, teploty trhaly rekordy po celé republice a nejinak to bylo i u nás. Kdo se ráno oblékl do kraťasů a trička s krátkým rukávem udělal nejlíp, ostatní se postupně odstrojovali a přebytečné oblečení cpali do batůžků. Autobusem jsme dojeli do Radíkova, vydali jsme se k památnému dubu, kde byl ukryt poklad a pak už jsme pomalu šplhali do kopce k radíkovské věži. Na vrcholu kopce byla krátká přestávka na doplnění tekutin a energie. Posléze jsme se přesunuli do lesa, kde jsme obhlédli zvenku dělostřelecký fort z 19. století a pak jsme si zahráli bojovou hru. Po celou dobu s námi byla fenka neurčitého plemene - běhala kolem nás a nechťelo se jí od nás odejít. Nakonec ji Želva přesvědčila, aby na Radíkově zůstala a nepokračovala s námi dál na Svatý Kopeček. Po cestě jsme hráli hru "Bomba, potopa, nálet" - hra si ihned získala přízeň všech zúčastněných. V ZOO jsme se přivítali s Irboušem a pak zasoutěžili o několik per z exotických ptáků. Největší zájem byl o pera papoušků ara. Další zastávkou už byla jen cukrárna a pak hurá směrem dolů z kopce do Drozdína. Po cestě jsme ještě odlovili dva dobře ukryté poklady a pak už nás autobus odvázel do Olomouce. Po cestě jsme ještě předali Šimona, Terezku a Káju rodičům. Výpravu jsme zakončili pokřikem na konečné stanici autobusu.

Drakiáda - 7.10.2011

Jako každý rok, tak i letos jsme se zúčastnili drakiády na DDM Olomouc. Starší pomohli s organizací akce a mladší se drakiády účastnili. Šimon s Terezkou se umístili v drakiádě s drakem, který měl nejdelší ocas. Kájín drak byl vyhodnocen za nejnebezpečnějšího, neb při vypouštění ohrozil i porotu. Drak Terky a Romany byl zase drakem, který byl nejdéle ve vzduchu. Snažili se všichni a všichni, kterým drak alespoň chvíli létal, dostali nakonec nějakou odměnu. S draky je tu i podzim a všude kolem barevné listí a spousta podzimních plodů včetně kaštanů a žaludů.

Domašov 14.-16.10.2011

Tento víkend jsme po delší odlmce strávili společně na naší chatě v Domašově. Počasí nám nakonec docela vyšlo - v noci bylo sice chladnější, ale během dne svítilo sluníčko. Program byl nabitý spoustou her a dalších aktivit. Vyráběli jsme sovy ze šišek, přijela za námi paní Dana s luky a šípy a my si mohli vyzkoušet střílet do terče či do figuríny prasete. Myslím, že se to všichni jakž takž naučili a techniku střelby z luku zvládli. První večer jsme se vydali na vycházku během, které jsme hráli spoustu her a druhý večer byla noční hra spojená s Halloweenem. Aby nám bylo teplo, tak jsme si topili v kamnech dřevem a k jídlu nám vyvařovaly Miluška a Hanka samé dobroty.

Halloween-dýně 21.10.2011

Na dnešní schůzce jsme se s vervou pustili do výroby Halloweenských dýní a dalších ozdob, které budou následně vystaveny v ZOO na nadcházející večer duchů. Tohoto večera coby strašidla se také budeme účastnit. Vydlabat a ozdobit dýně se nám fakt dařilo a na závěr zbylo ještě trochu času zahrát si nějakou tu hru. Tentokrát zvítězila hra "elektrína".

Večer duchů v Zoo Olomouc - 28.10.2011

Podobně jako v loňském roce jsme i letos vypomohli v ZOO na večeru duchů. Sešlo se nás tentokrát fakt hodně a myslím, že se nikdo nenudil. ZOO byla plná návštěvníků s lampiony a my si mohli fakt dostatečně zastrašit. V převlecích strašidel jsme děsili malé i velké návštěvníky. Sešla se spousta duchů, čarodějnic, čertů a dalších podobných bytostí. Nechyběl ani upír či lesní skřítek. Masky jsou rok od roku lepší a příští rok určitě zase nějakým vylepšením překvapíme i ty návštěvníky, kteří se báli jen trošičku. ZOO byla vyzdobená krásně vyřezanými dýněmi, k čemuž jsme také trochu přispěli. Děkuji všem strašičím účastníkům za fakt povedenou akci. Poděkování vyřizují i od ředitele zoologické zahrady.



Prosinec 2011

Vánoční oddílová besídka 16.-17.12.2011

Jako každý rok i letos jsme se sešli v klubovně u vánočního stroměčku. Každý přinesl dárky pro ostatní členy oddílu, něco málo cukroví na ochutnání. Miluška uvařila skvělý čaj a připravila chlebičky. O zábavu nebyla nouze, neboť každý si něco připravil pro zabavení ostatních. Při svitu svíček jsme si rozdali dárky. Letos jsme si besídku protáhli až do dalšího dne a to především, abychom si užili všech dáreků, v pohodě a klidu dokončili program, podívali se na pohádku a vyzkoušeli všechny nové deskové hry. Další den před polednem jsme si popřáli pěkné vánoce a úspěšný nadcházející rok 2012.

Výsledky naší činnosti:

- *ke konci roku 2011 má oddíl v rámci celosvětové hry Geocaching nalezeno 123 pokladů. V roce 2012 plánujeme založení svého pokladu.*
- *v rámci soutěže „Duhové cesty“ jsme byli oceněni i v celkovém hodnocení.*
- *v regionálním kole uzlařské regaty jsme získali dvě 1. místa, jedno 2. místo a jedno 3. místo*
- *o našem táboře se psalo v čísle 4/2011 časopisu ARCHA*
- *podařilo se nám zvýšit členskou základnu příchodem nových dětí mladšího školního věku*

Dotací z MŠMT ve výši 21 700,- Kč bylo přispěno na celoroční činnost a tábor v Kočvarově mlýně na dopravu, vstupné a pronájmy.

Dotací MMO v oblasti volného času dětí a mládeže ve výši 4 000,- Kč bylo přispěno na pronájem prostor turistické základny.

Dotací MMO v oblasti drobných veřejně prospěšných aktivit do 5000,-Kč ve výši 5 000,- Kč bylo přispěno na pronájem táborové základny.